

两次酒驾被抓,罚过款、判过拘役,驾照还在吊销期间

这次是刚买了一辆雷克萨斯 请朋友喝完酒,他又开上了

“以后打死我也不开车不喝酒了!”在接受记者采访时,39岁的高东(化名)说。

高东创造了一项纪录——两年内三次酒驾被抓,这么高的频率,在南京还是首次。其中一次他还因醉驾被判处拘役两个月。这次被抓是在12月29日,高东虽然没有达到醉驾的标准,但他的驾照还在被吊销期内,因此他要面对20天的行政拘留。

巧的是,这三次酒驾,全都被南京交警六大队的民警查获。民警用三个字概括高东的三次酒驾:赖、逃、骗。

□通讯员 万庆松 实习生 曹晴 快报记者 朱俊俊

第1次



时间:2010年1月28日
地点:宝塔桥一带一饭店门口
结果:罚款500元,记6分,暂扣驾照3个月

四处投诉,说自己“被酒驾”

高东1972年出生,山东人,在南京做生意。说起自己的第一次酒驾,高东有点脸红,因为被交警查到之后,他还四处向媒体投诉,说自己是“被酒驾”。

2010年1月28日下午,南京交警六大队三中队中队长张玉华和同事们,在宝塔桥一带值勤。当他们来到华得来饭店门口时,看见有一辆黑色的帕萨特轿车,正违停在非机动车道上。张玉华原本要贴违停告知单,但发现司机正在车里,于是示意对方驾车离开。但车子往前开了20多米,开得歪歪扭扭的,张玉华觉得有问题,上前询

问,却闻到了一股酒味。对司机做了酒精检测,酒精含量达到了42mg/100ml。这个司机就是高东。

但高东却开始耍赖,说自己喝了酒后根本没开车,是交警让他开车的,不能算他酒驾。快报接到投诉,调查后发现,高东的说法站不住脚,因为他作为一个有民事行为能力的人,知道自己喝了酒,就不应该开车。

随后,高东也认识到了自己的错误,甘心受罚。因为饮酒驾驶,他被罚款500元,记6分,暂扣驾照3个月。

第2次



时间:2011年5月27日
地点:幕府西路方家营路口
结果:被判处拘役两个月,吊销驾照5年

逃跑不成,抗拒检查,惊动特警

高东第二次酒驾,正好撞到了醉驾入刑的枪口上。

“从这个时间点可以看出,高东的法制意识非常淡薄。”交警六大队的民警说。那次是在2011年5月27日,刑法修正案(八)实施不满一个月:从5月1日起,凡是醉驾的,一律以危险驾驶罪追究刑事责任。当时,所有媒体都在宣传,但高东又一次栽了。

5月27日晚上9点,交警六大队民警在幕府西路方家营路口设点查酒,高东还是开着这辆帕萨特,看到交警,他立即在路口掉头,向大桥方向逃窜。交警在前方

路口布控,最终在南堡新寓附近拦下了高东的车。

交警上前询问时,高东还想逃跑,被摁住后,浑身酒气的他差一点挣脱,不配合检查,最后还惊动了特警。经过呼气检测,高东的酒精含量达到301.3mg/100ml。后来,送到医院去抽血检测,高东血液中的酒精含量为207.3mg/100ml,达到醉酒标准。

据高东交代,当天晚上,他跟4个朋友共喝掉了两瓶白酒、4瓶啤酒。

这一次,高东因危险驾驶罪,被下关法院判处拘役两个月,吊销驾照5年。

第3次



时间:2011年12月29日
地点:幕府西路
结果:罚款3000元,行政拘留20天

想逃被摁住,报了个假名字

2011年12月29日,高东第三次被交警六大队查到。

当晚9点,交警六大队还是在幕府西路查酒。一辆崭新的雷克萨斯离交警20多米远时,突然停了下来,驾驶室里出来一个男的,想逃,交警周礼立上前把他摁住了。因为司机身上一股酒气,交警先让他做了吹气检测,结果为54.6mg/100ml,属于饮酒驾驶。“请出示一下驾照。”周礼立说。

“我没有带。”司机说。“那你叫什么名字?”周礼立想通过警务系统,查一下他的驾照。

“李传龙。”周礼立把名字输入进去,结果发现跟面前这个人

对不上号。于是,把他带到了六大队做进一步处理。

在核实“李传龙”身份的过程中,值班民警觉得面前这个人很眼熟。“这个人肯定被我们处罚过。”但对方不自己的真实身份,民警决定到数据库里检索。民警搜出了上百个因酒驾被处理的司机名单,其中一个叫高东的人,跟这个人很像。于是,民警出去了一下,回来时,不意喊了一声“高东”。“哎!”“李传龙”下意识应了一声,这一出声,他终于露陷。

加上在驾照吊销期间驾驶机动车,两个违法行为并罚,高东将被罚款3000元、行政拘留20天。

对话



2010年2月11日快报报道:高东第一次酒驾被抓,他到处投诉说自己“被酒驾”

以后打死我也不开车 打死我也不喝酒了

昨天上午,交警多次打电话给高东,但他都没有去接受处理。记者电话采访了他。

记者:这一次怎么又喝酒了?
高东:我刚买了这辆雷克萨斯,50多万,很高兴,请朋友喝酒热车。

记者:喝酒庆祝是另一回事,但你干嘛又开车了?

高东:我本来没开车,是我表弟帮我开的。我家跟他家不远,就1公里的样子。他到家后,我想这1公里应该不会有事,就上车开了,结果被交警抓了。

记者:你现在是第三次酒后驾驶,一点也不吸取教训吗?

高东:我现在在都后悔死了。以后打死我也不开车了,打死我也不喝酒了!我现在就想被从轻处罚!



高东就是驾驶这辆雷克萨斯被抓的
快报记者 朱俊俊 摄

太平商场

太平购物广场

13年打造的王牌购物盛宴 太平购物狂欢节

万众瞩目的 12月31日 盛大酬宾活动

在当前各大商场现折现价基础上

再7、5、3...折折得您心动!

一年只等这一天!

12月31日 9:30~凌晨01:00
连续16小时不停步!
桥北太平购物广场 9:30~21:30

品牌黄金
惊喜价!

详见店堂告示